



Közösségi és Turisztikai Egyesület a Római-partért

2021. évi Szakmai beszámoló

Óbuda – Békásmegyér Önkormányzat a Közösségi és Turisztikai Egyesület a Római-partért civil szervezetet 2018. augusztusában azzal a céllal hívta életre, hogy elősegítse Óbuda – Békásmegyér turizmusának fejlesztését, különös tekintettel a Római-part területére vonatkozóan. Alapszabályban lefektetett célja, hogy biztosítsa a turisztikai attrakciók vonzerejét, oktatási és ismeretterjesztési tevékenységével ösztönözze a turisztikai fogadóképesség javítását. A környezetvédelem, természet-, és állatvédelem területén működjön nagy hatékonysággal.

A Közösségi és Turisztikai Egyesület a Római-partért Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzatával együttműködve 2021. évben megvalósította a Budapest Főváros, III. Kerület, Óbuda-Békásmegyér Önkormányzat üzemeltetésében lévő, a 1039 Budapest, Kossuth Lajos üdülőpart 60001 hrsz. alatti területen, a Római-parton, a 60086 helyrajzi számú Hattyú csónakház és a 60076 helyrajzi számú ingatlan közötti szakaszon a Római-parti Plázt.

A megvalósítás magába foglalja a fürdőhely kijelölésének tervezését, rajzok elkészítését, műszaki kivitelezését, bóják telepítését, majd ezeknek a szezon végén történő elbontását és szakszerű tárolását.

A természetes fürdőhely meder átvizsgálását a nyitást megelőzően és a szezon közepén végeztük el.

A Római-parti Plázs területén folyamatos gondnokság működött a látogatók kényelmének és komfortérzetének biztosítására, a terület rendben tartására, takarítására, a házirend biztosítására.

A látogatók biztonságáról a Vízügyi Magyarországi Szakszolgálat és Önkéntes Tűzoltó Egyesület kiképzett mentőőr munkatársa gondoskodott.

Az éjszakai időszakban élőerős őrzés-védelem zajlott.

Ősszel, október 16-án **szemétszedési, takarítási akciót** szerveztünk a civilekkel. Egyesületünk vezetésével és a civil szervezetek közreműködésével együtt tisztítottuk meg a bekötőutakat és a partszakaszt a Rómain.

A Vibeti 29 Kft.-vel együttműködésben a nyári időszakban két helyszínen, 2-2 db **mobil illemhelyiséget** helyeztünk el a partszakasz frekventált területein, azaz a Kadosa utca partot érintő szakaszán, valamint a Kalászi utca végén, a Béke II. Csónakház és Postás Üdülő közé eső területen.

Az egyesület továbbra is fenntartotta a **KönyvMegállók** projekt keretében a Római-parti könyvszekrényt, ahol az olvasást, kultúrát kedvelők találkozóhelyként lehetőséget kapnak az alkalmi beszélgetésekre az olvasásról, a könyvekről. A könyvmegállót a Római-parti sétányon telepítettük.

Budapest, 2021. december 21.



Béres András
elnök

Közösségi és Turisztikai Egyesület a Római-partért

Megnyit a Római-parti Plázs, Budapest szabadstrandja, várjuk Önöket szeretettel!

2021. július 29., 14:50

Nagyon nagy örömről szolgál, hogy hírről adhatjuk, közel ötven év után először újra szabadstrand nyílik a Duna fővárosi szakaszán: a Római-parton augusztus 22-ig szervezett körülmények között, folyamatos vízminőség-ellenőrzés mellett, ingyen van lehetőség dunai fürdőzésre. Az utolsó simításokat végezzük, és minden a helyére kerül. Nyitás: július 30-án, pénteken délelőtt 11 órakor. Szeretettel várjuk Önöket!

Történelmet írunk: a folyamatos vízminőség-vizsgálat eredményei alapján újra kiváló minőségű a természetes fürdővíz, ezért Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat a Duna budapesti szakaszán, a Római-parton, a Kossuth Lajos üdülőpart 15–17. mellett július 30-tól [kijelölt fürdőhelyet üzemeltet](#), amely mindennap 11 és 19 óra között tart nyitva.

Péntek délelőtt 11 órától várjuk Önöket szeretettel!

A Római-parti Plázs belépőjegy nélkül látogatható, bójákkal kijelölt területű, fürdőzésre alkalmas partszakasz, ahol Budapest Kormányhivatala Népegészségügyi Főosztály határozata szerint a fürdési idény 2021. július 30-tól augusztus 22-ig tart.

Ingyen ivóvizet, mosdót, pelenkázót, zuhanyzót, napágyakat és kerékpártárolási lehetőséget, azaz a teljes infrastrukturális hátteret az Óbuda-Pénzügyőr SE sporttelep biztosítja a vendégeknek.

A területen vízimentő-szolgálat működik 11 és este 7 óra között, a fürdőhely nyitvatartási idejében, valamint gondnokot/fővenyőrt is alkalmaz az egyesület. A Római-parti Plázs területén éjszakai őrség is működni fog minden nap 22 órától másnap reggel 8 óráig.

A meder tisztítása a nyitást megelőzően megtörtént, az átvizsgálás pedig folyamatos.

A kijelölt területen a szigorú biztonsági előírásokat betartva szabad csak fürdeni, és a 120 cm-es vízmélységet jelző bójasoron belül.

A fürdőhely területére állatot bevinni nem szabad.

A [házirendet](#) és az [üzemeltetési szabályzatot](#) a linkekre kattintva olvashatják el.

Ha kérdésük, kérdésük vagy javaslatuk van, kérjük, írjanak nekünk a plazs@obuda.hu címre.

Mindenkinek, aki a szaktudásával, a tanácsaival és a munkájával segítette a fürdőhely létrejöttét, hálásan köszönjük az együttműködést és a segítséget.

Hosszú évek közös erőfeszítéseinek, egyeztetéseinek, összehangolt munkájának az eredménye, hogy a Római újra szabadstrand működhet. Minden harmadik kerületi és fővárosi lakó számára ünnepi pillanat, hogy megnyithatjuk.

Szeretettel várjuk Önöket, kellemes időtöltést, jó strandolást kívánunk a Római-parti Plázson!







civil szervezet Duna furdohely ingyenes július 30. nyitás Római-parti Plázs szabadstrand vízminőség



Iratkozzon fel a hírlevélre!

Ünnepélyes keretek között nyitott meg a Plázs – Mától strandolhatunk a Rómain

2021. július 30., 15:02

Közel 50 év után, mától ismét van szabadstrandja Budapestnek. Ünnepélyes keretek között megnyitott a Római-parti Plázs.

Már az elmúlt napokban érezhető volt a nagyközönség és a sajtó érdeklődése is a Római-parti Plázzsal kapcsolatban, valóban történelmi pillanatot élhettek meg a jelenlévők az ünnepélyes megnyitón. Közel 50 év után ismét megmártózkodhatunk a Dunában, mindezt szabályozott, kulturált keretek között, ingyen. Az, hogy mindannyiunk örömeire megvalósulhatott a projekt, nemcsak a Duna vízminőség-javulásának, hanem civil szervezetek hosszú évek óta tartó kitartó munkájának és az önkormányzattal folytatott szoros, támogató együttműködésüknek is köszönhető.

A megnyitó sajtótájékoztatót Béres András, Római-partért felelős alpolgármester, Lohász Cili a [Valyo](#) (Város és Folyó Egyesület) és Divinyi Éva a [Maradjanak a FÁK a Rómain](#) civil csoport képviselői közösen tartották meg. A sajtótájékoztatón jelen volt Vassné Kristóf Katalin, a Civilek a Római-partért Egyesület és László Péter, a Pénzügyőr SE képviselője is.

Béres András beszédében kiemelte, mennyire fontosnak tartja a Római-part nyüzsgő vízi életéhez való visszatérést, amelynek a Plázs mint szabadstrand egyik meghatározó eleme lehet. Az alpolgármester hangsúlyozta a civilek elévülhetetlen szerepét a sikerben, hiszen a folyamatos lobbizás, a tesztnapok megtartása nélkül nem derülhetett volna ki: a szabadstrand megvalósítására lehetőség és társadalmi igény is van.

A fürdőhely létrejöttét közösségi tervezés előzte meg, ennek egyik fő törekvése a part természetes jellegének megőrzése volt. Béres András kiemelte azt is, hogy a szabadstrand biztonságos használatának garanciája a vízimentő-szolgálat jelenléte, illetve a vízminőség folyamatos ellenőrzése. Nagyon fontos, hogy a Fővárosi Csatornázási Művekkel napi kapcsolatot tart fenn az üzemeltető.

A Valyo nevében megszólaló Lohász Cili minden városlakó nevében örömét fejezte ki a szabadstrand megnyitásával kapcsolatban. Elmondta azt is, mennyire fontosnak tartja az önkormányzat és a civilek között létrejött folyamatos, előremutató kommunikációt, amely alapot teremtett a Plázs létrejöttéhez.

Divinyi Éva is örömét fejezte, hiszen, mint mondta, az embereknek szükségük van a természettel való közvetlen kapcsolatra. A Maradjanak a FÁK a Rómain tagja beszédében arra kért mindenkit, a felhőtlen kikapcsolódás mellett úgy vigyázzanak a part értékeire, mint a sajátjukéra. Arra biztatott minden fürdőzőt, hogy a kikapcsolódás mellett gondoljanak a természetre is, akár azzal, hogy egy-egy palack Duna-vízzel megöntözik a római-parti fákat.

[Ahogyan korábban is megírtuk](#) a Római-parti Plázson a kulturált strandolást a Pénzügyőr SE területén található zuhanyzó, vécé, pelenkázó és öltözők biztosítják. A strand bejáratánál található tájékoztatótáblán napi adatok találhatóak a víz minőségéről, hőmérsékletéről, a külső hőmérsékletről és az UV sugárzás mértékéről. A fürdőzők biztonságáról vízimentő-szolgálat gondoskodik.

A Római-parti Plázzsal kapcsolatos [házi rendet](#), [üzemeltetési szabályzatot](#) és az önkormányzat hivatalos [közleményét](#) ezen az oldalon tekinthetik meg.

Mindenkit nagy szeretettel vár a Római-parti Plázs. Jó strandolást, kellemes kikapcsolódást kívánunk!









